

Заключение ревизора

По проверке финансово – хозяйственной деятельности Жилищного Накопительного Кооператива «ЭЛИТНЫЙ» за 2015 год.

На основании Устава ЖНК «ЭЛИТНЫЙ» (далее ЖНК) ревизором ЖНК Афанасьевой Еленой Васильевной проведена проверка финансово – хозяйственной деятельности за 2015 год. Ревизия проводилась по следующим направлениям:

1. Порядок ведения бухгалтерского учета финансово – хозяйственной деятельности в 2015 году;
2. Достоверность данных о финансово – хозяйственной деятельности за 2015 год;
3. Выводы и предложения ревизора.

Общие сведения.

Полное наименование: Жилищный Накопительный Кооператив «ЭЛИТНЫЙ».

Зарегистрирован: МИФНС РФ № 15 по Санкт-Петербургу 13.03.2008 г.

Адрес регистрации: 196066, г. Санкт-Петербург, пр. Московский 212

Высшим органом управления ЖНК является Общее собрание членов ЖНК.

Общее руководство деятельностью осуществляет Правление ЖНК.

Руководство текущей деятельностью осуществляется директором ЖНК.

Регистрационный номер по реестру ЦБ РФ № 130.

Ответственным за ведение финансово – хозяйственной деятельности ЖНК за проверяемый период является директор - Микк Галина Геннадьевна.

ЖНК «ЭЛИТНЫЙ» создан как добровольное объединение граждан на основе членства в целях удовлетворения потребностей членов кооператива в жилых помещениях путем объединения членами кооператива паевых взносов.

ЖНК «ЭЛИТНЫЙ» применяет обычную систему налогообложения. Ревизионная проверка включала проверку на выборочной основе подтверждений данных бухгалтерского учета финансово – хозяйственной деятельности. В ходе проверки установлено, что при ведении финансово – хозяйственной деятельности и делопроизводства ЖНК руководствуется нормами Гражданского кодекса РФ, Жилищного кодекса РФ, Налогового кодекса РФ, Федерального закона «О жилищных накопительных кооперативах», Законом «О бухгалтерском учете», Положениями о бухгалтерском учете и иными законодательными и нормативными актами.

Результаты проведенной ревизии.

Общий объем паенакоплений членов ЖНК «ЭЛИТНЫЙ» по состоянию на 31.12.2015 г. составил 52 864 816,90 (Пятьдесят два миллиона восемьсот шестьдесят четыре тысячи восемьсот шестнадцать рублей девяносто копеек).

Резервный капитал сформирован в размере – 141 835,15 (Сто сорок одна тысяча восемьсот тридцать пять рублей пятнадцать копеек).

Лимит наличных денежных средств по кассовым операциям в соответствии с приказом установлен в размере 10 000 000 (Десять миллионов) рублей. В проверяемом периоде превышения установленного лимита не установлено. Кассовые операции ведутся в соответствии с Порядком ведения кассовых операций в РФ, все документы оформлены в соответствии с законодательством.

ЖНК «ЭЛИТНЫЙ» имеет два расчетных счета в КБ ХОЛДИНГ – КРЕДИТ г. Санкт-Петербург, один расчетный счет в КБ ХОЛДИНГ – КРЕДИТ в г.Москва, три расчетных счета в банке Кредит – Москва г.Санкт-Петербург, один расчетный счет в Мираф-Банке г.Санкт-Петербург. Остатки по счетам подтверждены выписками.

При проверке правильности начисления заработной платы, удержаний из заработной платы и начислений ФОТ нарушений не установлено.

В 2015 году в ЖНК поступали вступительные, членские и паевые взносы. В бухгалтерском учете используются два счета для отражений операций по этим взносам: счет 86 «Целевое финансирование» и счет 76 «Разные дебиторы кредиторы». В 2015 году сделаны все необходимые проводки по внесению и учету взносов.

В ходе ревизионной проверки не обнаружены нарушения установленного порядка ведения бухгалтерского учета, которые могли бы существенно повлиять на достоверность данных финансово – хозяйственной деятельности ЖНК. Поступающие денежные средства расходуются по целевому назначению.

Ревизор

/Афанасьева Е.В./

С заключением ознакомлен:

Директор ЖНК «ЭЛИТНЫЙ»

/Микк Г.Г./